

“29岁硕士生任湖北宜城市长”续:

“最年轻市长”父亲仍在窑场打工

22日,“清华研究生当选湖北宜城市长”的消息火爆网络,29岁的周森锋被媒体誉为“中国最年轻市长”。22日,记者赶赴周森锋的母校河南禹州三高及其家里,探寻这个“80后”市长的成长成才之路,同时,也就网友质疑的“家庭背景”问题进行了调查。22日,周森锋通过电话与记者取得了联系,谈了他本人的想法。

市长轶事 高中即有“不服输”个性

“周森锋啊?知道知道,是个有出息的孩子。”22日,记者电话联系上周森锋高中时的英语老师张国立,高中三年,周森锋都在禹州三高就读,张国立教了他三年英语课。禹州三高是当地较有名气的重点中学。

张国立说,他对周森锋的印象非常深,“非常聪明,肯吃苦,学习认真”,对老师有礼貌,与同学相处也很好。

据了解,读高中时,周森锋只顾学习,并没显现出从政的条件和素质。不过,周在高中时十分明显的个性是“不服输”,只要有哪一门课考试输过别人,他非要向别人请教,和人家切磋交流。

据悉,周在上大学时的费用,大多是靠自己打工挣的钱,基本上没让父母承担。

探寻周家 三间低矮平房出乎意料

虽然禹州三高的很多教师



周森锋(左二)与农业专家研究小麦赤霉病

对周森锋都有印象,但对他的具体地址并不知道。在警方的帮助下,记者这才得知周森锋家的地址。记者又询问了很多人后,终于找到了周森锋在神口镇上开摄影店的三姨家。

周家的院落是用砖石砌成的,非常狭窄,庭院也很小,三间房屋全是低矮的平房,门楼又窄又矮,用砖木所建。在邻居二层小楼的映衬下,周家显得越发不起眼,甚至可以说周家的住房境况几乎是最差的。

关于周父 他仍在窑场打工补贴家用

记者了解到,周森锋的父母都是农民,今年54岁的周母体弱多病,周父懂些瓷器生产技术,靠给一些瓷器厂帮工挣

钱养家。现在年近六旬的周父,仍然在窑场打工挣钱补贴家用。周森锋还有个弟弟,目前正在清华大学读研究生。

周森锋与爱人是高中同学,同为禹州市人,大学也是同窗。两人大学毕业后,又一同考入清华大学攻读硕士学位。2004年,周森锋被湖北省襄樊市以高素质人才从清华大学引进到当地任职。不久,他的爱人也被襄樊市录用,是市人大常委会下属一个部门的副主任(副处级)。

据介绍,周森锋的爱人霍焰,2006年9月作为优秀人才被襄樊市引进到市中级人民法院工作。2008年11月7日襄樊市第十五届人大常委会第六次会议,任命霍焰为襄樊市人大常委会内务司法工作委员会副主任。

■对话周森锋

“少些对我的关注 多给我思考时间”

22日下午6时,得知记者赶到其老家采访,周森锋连线了记者。

记者:网络关于你当选湖北省最年轻市长的报道,你看到了吗?

周森锋:我看到了。这次(我)当选湖北宜城市人民政府市长,只是一次普通的、正常的工作变动,没必要过分关注。

记者:你当选最年轻市长的消息公布后,现在对你的影响是什么?

周森锋:原来,我面对的主要是工作压力,现在面对的是很重的社会压力,工作压力倒成为其次。从保护一个青年正常成长出发,我希望媒体少些对我的关注,给我更多工作和思考的时间。

记者:29岁当选一市之长,你是不是有压力?

周森锋:工作压力是有的。但是自从当选市长后,相关报道非常多,给我造成的压力目前超过了工作压力。我渴盼能安安稳稳实施自己的施政主张,淡出人们的视线和媒体的焦点。保持先前那种安静的工作和生活环境,也给我一个不受干扰的成长环境。

据《东方今报》

北京婚纱摄影合同范本征集意见 婚纱照收费项目须写清

假睫毛、安瓶、特制内衣、更高档的婚纱……七七八八下来一套标称几百元的婚纱摄影就成千上万了。从24日起,被新人诟病的“婚拍无底洞”将得到避免,北京市工商局就婚纱摄影合同征集民意,预约套系以外的花费要明明白白罗列在合同中。

北京市工商局指导西城工商分局起草了《北京市婚纱摄影服务合同》示范文本。文本征集意见稿中对目前婚纱摄影服务中纠纷较为集中的定金支付、二次消费、成品质量、图像保管、肖像使用、发票开具等问题均设定了相应条款。合同中明确列出新人特别指定的服务及收费标准、摄影师、造型师和化妆师,以及室内室外拍摄的具体地点。化妆品等提

供的其他服务及服务中所使用的各种产品,均应当符合国家相关规定或行业相关规范确定的要求。

广告上打出了666元、999元的超低价,拍摄过程中热情的服务小姐不时让您加点儿零碎,再加上多选片的费用,最后一结账没个几千元块可就打不住了。为避免出现二次消费纠纷,范本特别规定经营者应当在签订合同时向消费者如实、全面地告知除预约套系外其他可能收费的产品、服务内容及其收费标准,比如加片的底片费、成片费以及饰品费等。

摄影店应当按照约定为新人提供拍摄、选片、取件及其他服务,对照片修整及艺术处理应当征得新人书面确认。

据《北京晨报》

网站免费派送10万安全锤 有人担心会否对治安造成不利影响

自成都公交车燃烧事件发生后,原本无人问津的安全锤一下成了人们关注的对象,目前各大交易网站上的销售情况十分火爆。近日有一家网站宣布免费派送10万把安全锤,只需注册成为网站会员就可领取。不过社会上一下多出10万把安全锤,很多市民开始担心,这会不会对治安造成不利影响。

昨天,记者在这家大型闲置物品交易网站上看到,一个名为“免费赠送十万把救生锤”的活动吸引了众多网民的眼球。在该网站上注册的用户只要支付6到12元的快递费,就可以免费向网站索取一把安全锤,用于紧急关头敲碎车窗玻璃逃生。记者昨天致电

采访了该网站CEO马先生,他对记者表示,活动刚推出10天就已送出了3万余把安全锤,据他估计上海应该有近3000把的发放量。

不过记者采访了解到,对于安全锤的热卖,并非所有市民都持乐观态度。市民吴小姐表示,“安全锤除了敲玻璃还能伤人。10万把这样的锤子在市场上出现,很可能会影响治安。”

复旦大学社会学专家顾晓鸣表示,发放安全锤的行为的确带有公益性,但有点过了,实际效果并不一定好。作为网站善意的安全知识普及,可以使用发放公交安全小知识手册、或者小徽章之类的东西比较妥当。

据上海《青年报》

“硕士城管”将现身合肥街头

上岗前接受15天军事化培训

昨天上午,合肥市面向社会公开选拔的100名新任城管人员在合肥炮院训练基地进行岗前培训,这其中有11人拥有硕士学位。据了解,这也是合肥市首批拥有硕士学位的城管队员。在进行为期15天的军事化培训后,这批高学历城管队员将正式走上城管岗位。

合肥市面向社会公开选拔100名城管人员,公告一经发出,吸引了7000人报名,经审核后4000余人参加考试,最终录取100名。其中女性27名。据了解,此次聘任的城管队员第一学历均为本科,其中含硕士研究生11名,主要专业为法律、计算机、规划、广告美术、市政工程等。据了解,这批城管队员将进行为期15天的军事化的培训,培训的主要内容包括,相关法律法规、执法技巧、作风纪律等。

对话硕士城管 坦言就业压力大

记者:作为一名硕士生选



“硕士城管”将现身合肥街头

择当城管队员是无奈还是理性选择?

吴琼(上海师范大学硕士):现在就业压力大,很多研究生都零工资就业,相比较而言,我们已经不错了。

记者:作为一名硕士生选择当城管是否是大材小用?

钟洪亮(安师大教科院硕士生):实现人生价值的方式是多种多样的,当城管对我来

说是一种挑战,也是实现人生价值的方式之一。

记者:你觉得你能给城管队伍带来什么,能提升城管在市民心目中的形象吗?

吴琼:随着城市的扩大,城市管理领域会出现许多新的情况,需要通过新的手段来进行管理,高学历人才的加入对推动“数字城管”、“科技城管”有一定作用。据《江淮晨报》

■相关新闻

广西:城管不得 扣押小贩商品

行政执法怎样才能让老百姓口服心服?6月22日,自治区法制办公室召开新闻发布会,就《自治区政府关于改进行政执法促进经济平稳较快发展的意见》(以下简称《意见》)提出的10条措施作了通报。

《意见》提出,实施行政执法措施应当以尽量不损害人民群众的合法权益为原则。对企业要慎用查封、扣押、冻结等行政强制措施;对其实施行政处罚,原则上不适用责令停产停业、暂扣或者吊销许可证、暂扣或者吊销执照等行政处罚种类,适用罚款的原则上也按最低标准执行。个体工商户违反市容和环境卫生、城市道路管理秩序的,原则上不采用扣押、没收其财物的行政强制、处罚措施。据《南国早报》

个人“加塞”团体购世博门票 世博局:自行组团购票不允许

虽然世博会个人门票要到下月1日起正式开售,但记者日前调查发现,已有部分市民通过“加塞”团体票的方式,提前预订到了世博会门票,其预订价格比个人门票便宜10元~30元不等。

在一家亲子论坛,网友“西西”就介绍自己预订世博会门票的“经验”说,“有朋友在交行,别的团体订票时帮我加了几张。”在某票务公司,工作人员告诉记者,“只要您来付款,我们可以帮您插在团体票里,这样门票价格为130元,如果等到7月1日以后再购买个人票,价格就要140元了。记者调查获悉,部分邮局

世博会销售点也已悄然接受个人预订世博会门票。昨天下午2点左右,在上海长宁路上的一家邮局,负责预订工作的梅小姐告诉记者,“有人订了4张,有人订了10张,虽然都构不成团体,但是我们可以帮你们组成团体来购买,这样价格至少便宜10元钱。”

对于部分商家自行“组团”或者为个人“加塞”进团体票的做法,上海世博局票务中心主任陈卓夫告诉记者,“按照规定,这是不允许的。”对于部分邮局网点已开始预订个人票问题,上海市邮政局相关人士表示,将在了解后给予记者答复。据上海《青年报》

**想第一时间知道自己的考分
请拨打天翼招考特快高考查分热线:
16887799**

金榜题名天翼3G大礼包
时尚天翼3G音乐手机
1000元大学校园通兑券
200元学子充值卡
免费安装电信宽带
金榜题名纪念卡
校园189号码优惠特权
189尊享邮箱

**2009年江苏省高考成绩查询服务
预计将于6月24日20:00开通**

- 1 中国电信江苏公司固定电话、小灵通、天翼用户可直接拨打16887799
- 2 输入考生的准考证号和考生号
- 3 获取各科成绩和总成绩及在全省的排名
- 4 凭高考准考证到营业厅特价获得金榜题名天翼3G大礼包

中国电信江苏公司 客户服务热线 10000